Technische Daten Technical data Caractéristiques techniques

und Leistungswerte and performance data et données de puissance
Verdichter |Motor |Férder- Anzahl Ol- Gewicht| Rohran- Elektrische Daten
Typ Version [volumen  [der flllung schllisse | Motor Max. Max. | FU

bei Zylinder Kalteleistung DL | SL Betriebs- |Leistungs-| 70 Hz

1450 min-1 Refrigerating capacity Q . strom aufnahme
Compressor |Motor |Displace- |[Number Puissance frigorifique oil Weight Pipe Electrical data
type version |ment at of charge connections | Motor Max. Max. | FI

1450 min!|cylinders DL | SL operating |power con-| 70 Hz

current  |sumption
Com- Version [ Volume Nombre R134a R404A Charge|Poids | Raccords Caractéristiques électriques
presseur moteur |balayéa |de 1o/ 1s to/ 16 to/ to 1,/ 1,  |d'huile DL | SL |Moteur |Courant [Puissance| | CF
type 1450 min-|cylindres | 5°C / 50°C|-10°C / 45°C |-10°C / 45°C | -35°C / 40°C de service |[absorbée | 70 Hz
max. max.
m3/h w w w w dm3| kg |mmMO®mm®| @ A® Kkw® A®

2KES-05(Y) 1 4,06 2 1960 1010 1720 435 1,0 43 12 16 4,9/2,8 1,5 -
2JES-07(Y) 1 5,21 2 2510 1290 2380 675 1,0 43 12 16 6,4/3,7 1,9 -
2HES-1(Y) 2 6.51 5 3330 1820 3000 890 10 44 19 16 6,7/3,8 2,0 -
2HES-2(Y) 1 ’ 3320 1810 3080 910 ’ 45 7,8/4,5 2,4 -
2GES-2(Y) 1 7,58 2 3910 2160 3550 1110 1,0 45 12 16 8,7/5,0 2,7 -
2FES-2(Y) 2 054 5 4820 2680 4380 1360 10 45 12 16 9,2/5,3 2,9 -
2FES-3(Y) 1 ’ 4810 2670 4370 1350 ’ 47 10,7/6,1 3,4 -
2EES-2(Y) 2 114 o 6070 3310 5680 1770 15 68 16 00 10,4/6,0 83 -
2EES-3(Y) 1 ’ 6070 3310 5680 1770 ’ 71 13,4/7,5 3,8 -
2DES-2(Y) 2 134 5 7260 3980 6810 2180 15 68 16 20 18,4/7,5 4,0 -
2DES-3(Y) 1 ’ 7260 3980 6810 2180 ’ 71 A/Y® | 150/86 4,6 -
2CES-3(Y) 2 16.2 5 8940 4950 8440 2790 15 70 16 20 15,8/9,1 5,0 -
2CES-4(Y) 1 ’ 8940 4950 8440 2790 ’ 70 17,4/10,0 5,6 -
4FES-3(Y) 2 18.1 4 9440 5080 9100 3030 20 82 16 20 16,5/9,5 5,3 -
4FES-5(Y) 1 ’ 9440 5070 9100 3030 ’ 86 18,8/10,8 5,8 -
4EES-4(Y) 2 12110 6780 11570 3830 84 21,2/12,2 6,9 -
4EES-6(Y) 1 227 4 12110 6780 11410 3700 =0 86 16 28 23,7/13,6 7,6 -
4DES-5(Y) 2 14360 7820 13830 4580 86 25,2/14,5 8,1 -
4DES-7(Y) 1 268 4 14350 7820 13830 4580 2.0 89 22 28 28,7/16,5 8,9 -
4CES-6(Y) 2 05 4 17690 9730 16720 5400 20 91 2 o8 30,8/17,7 9,7 -
4CES-9(Y) 1 ’ 17690 9730 16720 5400 ’ 91 35,1/20,2| 11,3 -
4VES-6Y 3 10090 129 10,0 6 14,8
4VES-7(Y) 2 34,7 4 18680 10090 17210 5080 2,6 129 | 22 28 16,6 I -
4VES-10(Y) 1 18370 9880 17230 5110 139 19,9 12 -
4TES-8Y 3 12330 134 12,1 7 17,6
4TES-9(Y) 2 41,3 4 22600 12330 21000 6480 2,6 134 | 28 35 19,9 13 -
4TES-12(Y) 1 22200 12060 20950 6450 141 251 14 -
4PES-10Y 3 13850 139 35 13,6 8 21,0
4PES-12(Y) 2 48,5 4 25800 13850 23850 6980 2,6 139 | 28 35 22,7 14 -
4PES-15(Y) 1 25400 13560 23700 6880 147 42 28,2 16 -
4NES-12Y 8 16600 141 35 15,9 9 25,2
4NES-14(Y) 2 56,2 4 30500 16550 28600 8820 2,6 141 | 28 35 26,6 17 -
4NES-20(Y) 1 30300 16460 28600 8860 150 42 PW©® 33,2 19 -
4JE-13Y 3 19460 179 19,8 11 28,6
4JE-15(Y) 2 63,5 4 34700 19320 33150 10680 4,0 190 | 28 42 30,8 19 -
4JE-22(Y) 1 34100 18820 32200 9920 190 37,2 21 -
4HE-15Y 3 23000 183 42 225 13 32,5
4HE-18(Y) 2 73,7 4 40950 23000 38800 12890 4,0 190 | 28 42 36,7 22 -
4HE-25(Y) 1 40600 22500 38100 12310 194 54 44,0 25 -
4GE-20Y 3 27000 192 25,9 16 38,1
4GE-23(Y) 2 84,6 4 46000 25700 45000 15420 4,5 192 | 28 54 43,9 27 -
4GE-30(Y) 1 47350 26350 43800 14410 206 51,2 28 -
4FE-25Y 8 31950 196 32,1 19 46,6
4FE-28(Y) 2 101,8 4 56600 31950 53300 18460 4,5 207 | 28 54 52,8 31 -
4FE-35(Y) 1 55600 31050 52800 18030 207 62,1 35 -
6JE-22Y 3 28600 213 28,5 16 42,4
6JE-25(Y) 2 95,3 6 51200 28200 49350 15970 4,75 228 35 54 46,4 27 -
6JE-33(Y) 1 51800 28400 47700 14610 231 53,2 30 -
6HE-25Y 3 33650 224 32,9 19 48,2
6HE-28(Y) 2 110,5 6 60500 33650 57100 19020 | 4,75 | 228 | 35 54 53,2 33 -
6HE-35(Y) 1 59800 32900 56000 18140 235 PW® 64,4 36 -
6GE-30Y 3 40100 228 40,0 23 58,4
6GE-34(Y) 2 126,8 6 69100 38850 66700 23600 | 4,75 | 228 | 35 54 65,5 40 -
6GE-40(Y) 1 69400 38800 63800 21250 238 73,9 42 -
6FE-40Y 8 47050 238 51,1 27 75/
6FE-44(Y) 2 151,6 6 83300 47050 79900 27700 | 4,75 | 241 | 42 54 83,2 46 -
6FE-50(Y) 1 81800 45700 78000 26100 241 96,2 51 -
8GE-50(Y) 2 94700 52500 342 92,0 51 -
8GE-60(Y) | 1 185 8 94700 | 52500 90500 50 | 3509 | 42 | 76 pw® | 1130 63 -
8FE-60(Y) 2 201 8 111100 62200 50 361 113,0 63 -
8FE-70(Y) 1 111100 | 62200 | 107100 ' 374 | 54 | 76 139,0 78 =
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Technische Daten Technical data Caractéristiques techniques

und Leistungswerte and performance data et données de puissance
Verdichter Motor  |Férder- Anzahl Ol Gewicht |  Rohran- Elektrische Daten
Typ Version |volumen der flllung schliisse Motor Max. Max. IFU
bei } Zylinder Kalteleistung DL SL Betriebs- |Leistungs- | 70 Hz
1450 min-1 Refrigerating capacity Q . strom aufnahme
Compressor |Motor  |Displace-  [Number Puissance frigorifique Oil Weight Pipe Electrical data
type version |ment at of charge connections | Motor Max. Max. I FI
1450 min! |cylinders DL SL operating |power con- | 70 Hz
current sumption
Com- Version |Volume Nombre R290 Charge | Poids Raccords Caractéristiques électriques
presseur moteur |balayéa |de 1o/ 15 1o/ 1o 1o/ 15 d'huile DL SL | Moteur  |Courant |Puissance | |CF
type 1450 min-! |cylindres | 5°C / 50°C | -10°C / 45°C | -35°C / 40°C de service |absorbée 70 Hz
max. max.

md/h w w w dmd | kg | mm®| mm®| @ A® kw® A®
2KESP-05P 1 4,06 2 2730 1620 420 1,0 43 12 16 4,9/2,8 1,5 -
2JESP-07P 1 5,21 2 3590 2190 655 1,0 43 12 16 6,4/3,7 1,9 -
2HESP-1P 2 2770 870 44 6,7/3,8 2,0 -
2HESP-2P 1 6.51 2 4540 2810 890 1.0 45 12 16 7,8/4,5 2,4 -
2GESP-2P 1 7,58 2 5260 3260 1050 1,0 45 12 16 8,7/5,0 2,7 -
2FESP-2P 2 4090 1360 45 9,2/5,3 2,9 -
2FESP-3P | 1 9,54 2 6610 4100 1370 | MO | 47 | 2] 8 107/61 | 34 -
2EESP-2P 2 5030 1440 68 10,4/6,0 3,3 -
2EESP-3P 1 1.4 2 8340 5030 1450 15 71 16 22 13,4/7,5 3,8 -
2DESP-2P 2 6020 1780 68 18,4/7,5 4,0 -
2DESP-3P 1 134 2 9950 6020 1780 15 71 16 22 A/Y® | 150/8,6 4,6 -
2CESP-3P 2 7440 2270 70 15,8/9,1 5,0 -
2CESP-4P 1 g2 2 12220 7440 2270 Ui 70 & 22 17,4/10,0 5,6 =
4FESP-3P 2 7900 2220 82 16,5/9,5 53 -
4FESP-5P | 1 18,1 4 13160 70900 2210 | 20 | g | 10| 2 188/108 | 58 -
4EESP-4P 2 10070 2880 84 21,2/12,2 6,9 -
4EESP-6P 1 227 4 16710 10070 2880 20 86 16 28 23,7/13,6 7,6 -
4DESP-5P 2 12050 3530 86 25,2/14,5 8,1 -
4DESP-7P | 1 26,8 4 19930 | 12060 3530 | 20 | gg | 2| & 287165 | 89 -
4CESP-6P 2 14900 4500 91 30,8/17,7 9,7 -
4CESP-9P 1 82,5 4 24450 14890 4520 2.0 91 22 28 35,1/20,2 11,3 -
4VESP-7P 2 15330 4360 129 16,6 ik -
4VESP-10P 1 847 4 25450 156320 4350 2.6 139 22 28 19,9 12 -
4TESP-9P 2 18580 5460 134 19,9 13 =
4TESP-12P | 1 4.3 4 30700 | 18580 sa0 | 26 | a1 | B | B 25,1 14 -
4PESP-12P 2 21150 5880 139 35 22,7 14 -
4PESP-15P 1 485 4 35250 21150 5880 2.6 147 28 42 28,2 16 -
4NESP-14P 2 56.2 4 25050 7240 26 141 o8 35 26,6 17 -
4NESP-20P 1 ’ 41500 25050 7240 ’ 150 42 PW® 33,2 19 -
4JEP-15P 2 635 4 28800 8580 40 190 o8 40 30,8 19 -
4JEP-22P 1 : 46800 28250 8150 ’ 190 37,2 21 -
4HEP-18P 2 737 4 34100 10500 40 190 o8 42 36,7 22 -
4HEP-25P 1 ! 55200 33550 10070 ’ 194 54 44,0 25 =
4GEP-23P 2 39350 12220 192 43,9 27 -
4GEP-30P | 1 84,6 4 64000 | 30000 | 1190 | *° | 206 | 28 | B4 512 28 -
4FEP-28P 2 47500 14970 207 52,8 31 -
4FEP-35P 1 1018 4 76300 | 46450 | 14180 | *° | 207 | 28 | B4 62,1 35 -
6JEP-25P 2 43200 12880 228 46,4 27 -
6JEP-33P 1 95,3 6 70200 42350 12230 475 231 35 54 53,2 30 -
6HEP-28P 2 51100 15760 228 53,2 33 -
6HEP-35P 1 105 6 82800 50300 15130 475 235 85 54 PW® 64,4 36 -
6GEP-34P 2 1268 6 59000 18320 475 228 35 54 65,5 40 -
6GEP-40P 1 ’ 95600 58200 17740 ’ 238 73,9 42 -
6FEP-44P 2 71200 22450 241 83,2 46 -
6FEP-50P 1 1516 6 | 114500 | eo700 | 21800 | 475 | 241 | 42 | %4 96.2 51 -
8GEP-50P 2 342 92,0 51 -
8GEP-60P 1 185 8 50 350 42 76 PW® 113,0 63 -
8FEP-60P 2 361 113,0 63 =
8FEP-70P 1 221 & S0 374 = e 139,0 78 =

Vorlaufige Daten Tentative data Valeurs provisoires
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